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n У ЗНУ стартував другий етап реалізації міжнародного про-

екту за програмою «Еразмус+» «Європейська проектна культу-

ра». Днями відбулось перше в цьому навчальному році засі-

дання проектної групи «EUROPROC» під головуванням її науко-

вого керівника, проректора з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександра Гури, до складу якої також вхо-

дять проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов,

начальник науково-дослідної частини Вікторія Меняйло, її

заступник Ольга Дерюгіна, доценти Олена Тупахіна,

Володимир Сарабєєв і Наталія Воронова. Учасники зібрання

затвердили звіт за попередній навчальний рік, визнавши його

результати дуже плідними, оскільки вони вийшли далеко за

межі запланованого. Зокрема, в університеті провели засі-

дання Регіонального круглого столу «Європейська проектна

культура в Україні: стан і перспективи», організували низку

тренінгів для викладачів ЗНУ щодо написання проектних

заявок, започаткували Літню школу з кар’єрного розвитку

молодих науковців, опублікували три наукових статті, а також

– провели курс із основ європейської проектної діяльності для

магістрів біологічного факультету та бакалаврів семи факуль-

тетів ЗНУ як дисципліну за вибором студента. Не менш амбіт-

ні плани ставить перед собою проектна група в поточному

навчальному році. Серед них: викладання зазначеного курсу

аспірантам першого року в І семестрі та магістрам матема-

тичного факультету в ІІ семестрі; відкриття Зали європейських

студій ЗНУ; разом із командами ще двох європейських про-

ектів, виконання яких щойно розпочалось у нашому виші,

проведення Дня європейських проектів у ЗНУ, публікація

результатів у журналах, що входять до міжнародних наукомет-

ричних баз, організація другої Літньої школи з кар’єрного роз-

витку молодих науковців. 

n На економічний факультет завітали гості з міста Катовиці

(Польща) – доктори наук, професори університету Сілезії

Доброслава Венжович-Желковська та Дорота Фох, а також –

голова Запорізького обласного товариства польської культури

ім. А. Міцкевича Ольга Павлюк. Гості брали участь у численних

конкурсах та змаганнях, які запланували на факультеті з наго-

ди проведення посвяти першокурсників у студенти на

Хортиці. Польські колеги розповіли про роль фахівця в розвит-

ку економіки країни, про ті знання, вміння та навички, які

необхідно формувати, про польські економічні реформи.

Окрім того, особливий наголос було зроблено на дбайливому

ставленні до природних ресурсів. Декан Алла Череп запропо-

нувала кілька спільних проектів, які щиро підтримали гості й

розповіли про плани щодо академічної та наукової співпраці,

адже наші навчальні заклади пов’язують тісні дружні стосунки

на європейському освітньому просторі.

n Завдяки проекту МОН України, ЗНУ увійшов до переліку

кращих навчальних закладів України, яким було надано від-

критий доступ до найавторитетнішої платформи Web of

Science. За умовами Договору з компанією-постачальником

Clarivate Analytics, доступ діє через сайт наукової бібліотеки в

університетській локальній мережі та у віддаленому режимі

після реєстрації. У перші ж дні нового навчального року для

магістрантів завідувач відділу автоматизації наукової бібліоте-

ки Світлана Сівак та завідувач сектору Дар’я Просяна прове-

ли тренінг із використання контенту та можливостей міжна-

родної наукометричної платформи Web of Science. Захід роз-

почався презентацією можливостей платформи Web of

Science як зручного механізму для роботи сучасного науков-

ця, індикатора для визначення вагомості напрацювань, їхньої

ролі у світовому контексті. Світлана Сівак зазначила, що важ-

ливий чинник – присутність автора у світовому науковому

просторі, його відкритість до діалогу та вміння самостійно

здійснювати промоцію своїх напрацювань. Наприкінці занят-

тя магістри створили собі персональні профілі ResearcherID,

що в майбутньому сприятиме їх ідентифікації як науковців,

формуванню та зростанню їх рейтингів. Окрім групового

заняття, надали низку індивідуальних консультацій. Варто від-

значити, що віддалений доступ до платформи Web of Science

здійснюється через реєстрацію на сайті Наукової бібліотеки

(http://library.znu.edu.ua) в локальній мережі ЗНУ. Нагадуємо

– дедлайн 30 вересня 2018 року. Замовити проведення тре-

нінгу можна, звернувшись до залу електронних ресурсів

(нав. к. № 2, кімн. № 126), або за тел. 289-12-25; 289-12-03.

НОВИНИКолектив ЗНУ підтримав пропозицію про приєднання ЗДІА до нашого вишу
На початку навчального року відбулася конференція трудового

колективу Запорізького національного університету під головуван-

ням ректора Миколи Фролова. Усього в заході взяли участь 227

зареєстрованих делегатів від трудового колективу із можливих 250

осіб. Тож, за словами голови постійно діючої мандатної комісії

Вікторії Меняйло, на засіданні був кворум. А отже, усі рішення, ухва-

лені під час конференції, були легітимними.

Присутні на заході обрали до президії першого проректора

Олександра Бондаря, голову первинної профспілкової організації

ЗНУ Бориса Павловського і голову студентської ради університету

Марію Пересипко. Також на зібрання завітали почесні гості – ректор

Запорізької державної інженерної академії Віктор Банах, перший

проректор ЗДІА Сергій Воденніков і проректор з науково-педагогіч-

ної роботи Геннадій Коломоєць.

На початку конференції присутніх ознайомили з порядком денним,

головним пунктом якого було питання щодо приєднання до Запо-

різького національного університету Запорізької державної інженер-

ної академії. Ректор Микола Фролов, наголосив, що на сьогодні стра-

тегічною метою освітньої галузі є створення на базі Запорізького

національного університету закладу вищої освіти, інтегрованого в

європейський освітній простір. Реалізація стратегії розрахована на

2018-2021 роки. Планується реорганізувати ЗДІА (4 факультети і 23

кафедри) шляхом приєднання до ЗНУ і забезпечити фінансову ста-

більність закладу, а також організований початок 2019-2020

навчального року за показниками набору не нижчими, ніж у 2018-

2019 н.р. При цьому вкрай важливим є збереження статусу «націо-

нальний», стабільного темпу роботи і динаміки розвитку.

Микола Олександрович зазначив, що це рішення вже ухвалене на

вчених радах вишів (29 серпня – у ЗНУ і 31 серпня – у ЗДІА) та на

зборах трудового колективу у ЗДІА 4 вересня. Отже, тепер воно буде

подане на розгляд Міністерства освіти і науки України.

Після обговорення перспектив, які відкриває перед університетом

такий крок, та відповідей на запитання учасники конференції шля-

хом відкритого голосування висловили свою думку щодо приєднання

до Запорізького національного університету Запорізької державної

інженерної академії. При цьому «за» проголосували 226 осіб та 1

особа утрималась.

Другим пунктом порядку денного стали «Зміни до колективного

договору ЗНУ». Начальник юридичного відділу Костянтин Борисов

розповів присутнім про запропоновані зміни. Зокрема, йдеться про

збільшення преміювання за отримання патенту на винахід чи на

корисну модель. А також – про проведення заходів щодо профілакти-

ки ВІЛ/СНІДу та попередження дискримінації ВІЛ-інфікованих.

У пункті «Різне» голова студради Марія Пересипко прозвітувала

про зміни до Положення «Про студентське самоврядування», які сто-

суються проведення виборів до органів студсамоврядування, термі-

нів перебування на посадах його представників, вимог щодо тих, хто

бере участь у виборах на ці посади, тощо.

Наприкінці заходу ректор Микола Фролов подякував усім учасни-

кам зібрання за те, що вони зробили правильний крок, проголосу-

вавши за приєднання до ЗНУ ЗДІА. Він наголосив, що цей день увій-

де в історію вишу, адже це рішення – запорука подальшого активно-

го розвитку університету,

і що майбутнє – за об’єд-

наними вищими нав-

чальними закладами.

Микола Олександрович

запевнив присутніх, що

керівництво ЗНУ дякує їм

за довіру і що, своєю чер-

гою, адміністрація вишу

зробить все від неї залежне, аби й надалі університет розвивався і

процвітав.

Таміла Тарасенко

ВІТАЄМО!
n Із 6 по 9 вересня в Португалії (Вілла де

Прадо) проходив чемпіонат світу з веслуван-

ня. У запливі на марафонській дистанції 15,4

км серед жінок студентка ЗНУ Людмила

Бабак прийшла до фінішу першою. Кано-

їстка здобула золото світових стартів. Відтак,

спортсменка підт-

вердила своє лі-

дерство і стала

дворазовою чем-

піонкою світу на

марафонських

дистанціях. Як по-

відомила Феде-

рація каное України, Людмила Бабак подо-

лала дистанцію 15,4 км за 1:24.18,27, ліди-

руючи від старту до фінішу. Вона випередила

угорку Жофію Кісбан на 1 хвилину та 47

секунд. Отже, Людмила завоювала своє

друге «золото» на чемпіонатах світу. Від-

значимо, що вона не знає поразок уже на 5

останніх міжнародних стартах із марафону –

3 чемпіонатах Європи та 2 чемпіонатах

світу. До речі, напередодні Дня фізичної куль-

тури та спорту в Запоріжжі відбулася цере-

монія нагородження переможців конкурсу

«SPORT STAR-2018», під час якої Людмилу

Бабак відзначили як «Кращу спортсменку з

олімпійських видів спорту 2018 року».

n Під час конференції трудового колективу

ЗНУ ректор Микола Фролов виконав почес-

не доручення Запорізької обласної ради і

вручив завідувачу кафедри міжнародної еко-

номіки, природних ре-

сурсів і економічної

теорії, професору Дми-

тру Бабміндрі орден

«За заслуги перед запо-

різьким краєм» ІІ сту-

пеня. Своєю чергою,

Дмитро Іванович подякував керівництву

вишу й факультету за створені умови для

праці та заняття плідною науковою діяльні-

стю.

n Напередодні Дня фізичної культури та

спорту в Палаці культури «Дніпроспецсталь»

відбулася урочиста

церемонія нагород-

ження переможців

обласного конкурсу

«SPORT STAR-2018».

На заході представ-

ники керівництва

області, зокрема на-

городили: викладача

факультету фізичного виховання ЗНУ Бориса

Кокарєва, випускницю ЕПК Єлизавету Бабій

та її батьків як спортивну династію.

n У болгарському місті Пловдив стартував

чемпіонат світу з академічного веслування.

У складі збірної України в ньому взяв участь

аспірант Запорізького національного універ-

ситету Олександр Надтока. Українська парна

четвірка – Дмитро Михай, Сергій Гринь,

Олександр Надтока та Іван Довгодько – у

напруженій боротьбі подолала кваліфікацію

– протягом дистанції хлопці йшли другими й

третіми, а на заключній 500-метрівці зуміли

вирватися вперед, обігнавши екіпаж

Нідерландів на 0.66 сек. Посівши перше

місце у своєму заїзді з результатом

05:38.310, українці вийшли одразу до фіналу

чемпіонату світу! Додамо, що тренер-настав-

ник Олександра Надтоки – завідувач кафед-

ри фізичної культури і спорту, професор

Андрій Сватьєв.

n Випускниця Запорізького національного

університету, дзюдоїстка, чемпіон літніх

Паралімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро і

Європейських ігор в Баку Інна Черняк (кате-

горія 52 кг) здобула “золото” Кубка світу з

парадзюдо в Казахстані. Нагадаємо, Інна

напередодні отримала

Гран-прі Анталії зі дзю-

до. Її сестра-близнюк

Марина Черняк також

є успішною спорт-

сменкою і випускни-

цею ЗНУ і в цьому році

завоювала на чемпіо-

наті Європи бронзову нагороду, перемігши з

чотирьох спортивних поєдинків у трьох.
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Номер підписаний до друку 14.09.2018

n 18 вересня – професора кафедри німецької філології і перекладу Володимира Федоровича
Прохорова;
n 19 вересня – заступника декана з виховної роботи філологічного факультету, доцента кафедри укра-
їнської літератури Валентину Миколаївну Ніколаєнко; завідувача кафедри фундаментальної математи-
ки, доцента Сергія Миколайовича Гребенюка;
n 22 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету соціології та управління,
старшого викладача кафедри соціальної філософії та управління Ольгу Олександрівну Широбокову;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

- на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znU_University

- на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

ПАМ’ЯТЬ

…і ювілярів вишу!
n 17 вересня – доцента кафедри психології Анжеліку Петрівну Поплавську;
n 22 вересня – інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформаційного забезпечення освітньо-
го процесу навчального відділу Сергія Івановича Демиденка.

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри соціології – 1,0 ставки;
n доцент кафедри соціальної філософії та управління – 1,0 ставки;
n доцент кафедри політології – 2,0 ставки;
n професор кафедри соціальної філософії та управління – 3,0 ставки;
n завідувач кафедри політології, професор – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше ніж п’ять років нау-

ково-педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, старшого
дослідника за профілем кафедри.

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науково-педагогічний стаж
роботи не менше ніж п’ять років і науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук або вчене

звання професора за профілем кафедри.
Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту, вчене звання

професора, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за
профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою:
69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства, архіву та

режимної роботи (каб. 48).
До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву та режимної роботи ЗНУ, додається: 
?додаток до заяви на участь у конкурсі, завірений список наукових праць, довідка про виконання
умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем робо-
ти, автобіографія, документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чин-
ного законодавства; одну фотокартку розміром 4х6 см; копію паспорта громадянина України; список
наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

У виші відбулось традиційне засідання круглого

столу, присвячене пам'яті доктора філософських

наук, професора, заслуженого діяча науки і техні-

ки України, академіка Академії наук вищої

школи, засновника Запорізької філософської

школи Віталія Воловика. Цього разу зібралися

разом філософи кількох запорізьких вишів – ЗНУ,

ЗДМУ, ЗНТУ, аби не тільки згадати про життя та

діяльність видатного науковця й письменника, а

й запропонувати нові ідеї щодо подальшого спів-

робітництва й напрямків розвитку діяльності

запорізьких науковців.

Багато років свого життя Віталій Іванович при-

святив розбудові факультету соціології та управ-

ління ЗНУ. Його учні, послідовники й однодумці

сьогодні працюють на кафедрах багатьох запо-

різьких вишів, продовжуючи розвивати закладені

вченим ідеї в галузі наукового пізнання. До обго-

ворення значення результатів діяльності видатно-

го філософа й напрямків подальшої співпраці

приєдналися запорізькі викладачі: декан ФСУ

Максим Лепський, завідувач кафедри соціальної

філософії та управління Тарас Бутченко, завіду-

вач кафедри соціології Володимир Скворець,

завідувач кафедри філософії Людмила Кривега,

професори кафедри соціальної філософії та

управління Ігор Капріцин й Олександр Красно-

кутський, доцент цієї кафедри Володимир

Глазунов, доцент кафедри філософії Карім Ель

Гуессаб, доцент кафедри філософії ЗНТУ Олек-

сандр Повзло, завідувач кафедри суспільних дис-

циплін ЗДМУ Ірина Утюж і лаборант цієї кафедри

Уляна Кривошей та інші. Тематичним приводом

для зустрічі стала одна з останніх монографій,

автором і редактором

якої виступив Віталій

Воловик – «Філософія

наукової свідомості»

(2017). Створена во-

на була у співавторст-

ві із завідувачем ка-

федри соціальної фі-

лософії та управління

Тарасом Бутченком.

Зокрема, учасники

засідання мали змогу

обговорити зміст ше-

сти розділів видання, значення цієї праці для роз-

витку філософії наукового пізнання в різних галу-

зях, зокрема медичній, а також окреслити пер-

спективи розвитку Запорізької філософської

школи.

Кожен, хто добре знав самого автора моногра-

фії, згадував визначні риси його характеру і той

вплив, який він як науковець здійснив на станов-

лення всіх присутніх в аудиторії. Зокрема, обгово-

рили сутність представленої монографії на розви-

ток сучасної наукової думки й самої філософської

науки.

Аби подолати світоглядний бар’єр на рівні

вищої школи та управління суспільством, кожен із

сучасних філософів докладає максимум зусиль,

розробляючи нові актуальні курси, які відпові-

дають вимогам часу й галузі знань. Саме цим

новаціям багато уваги приділили учасники засі-

дання, розповідаючи про досвід власних напра-

цювань і підкреслюючи невід’ємний зв’язок

науки та філософії, теорії і наукової практики.

Зокрема, гортаючи сторінки обговорюваної на

засіданні монографії, декан ФСУ Максим

Лепський наголосив на необхідності правильного

підходу до формування в молоді погляду на

завдання цих двох напрямів наукового пізнання і

вміння правильно використовувати відповідний

інструментарій. Ці грані доступно розкрито в

монографії Віталія Воловика. Також там підкрес-

люється діалектична спадкоємність старого й

нового.

На сьогодні існує значна кількість публікацій,

присвячених діяльності та особистості видатного

філософа сучасності – Віталія Воловика. Разом із

тим його колеги й надалі планують продовжити

активно популяризувати напрацювання Запо-

різької філософської школи, традиції якої сьогодні

активно розвивають його учні й однодумці.

Планується видати словник – за працями заснов-

ника цієї школи. При цьому кульмінаційною ідеєю

заходу стала пропозиція створення об’єднання

запорізьких філософів. Це дозволить  представни-

кам цього напряму збиратися разом, обговорю-

вати інноваційні ідеї, вирішувати проблеми й роз-

вивати сучасну філософську науку. 

Олена Хлистун

Учені взяли участь у вшануванні пам’яті професора ЗНУ Віталія Воловика

Нещодавно під керівництвом

проректора з науково-педаго-

гічної робити Юрія Каганова

відбулась нарада з питань

акредитації освітніх програм та

відкриття нових спеціальностей

в університеті. У заході взяли

участь представники всіх фа-

культетів університету та коле-

джів.

Виступаючи перед присутні-

ми, проректор з науково-педа-

гогічної робити Юрій Каганов

звернув увагу, що тенденція

розширення освітньої діяльно-

сті, запропонована ректором

університету Миколою Фроло-

вим у минулому навчальному

році, продемонструвала вагомі

результати: наш виш мав чудові

показники щодо кількості зара-

хованих на перший курс, у

порівнянні з іншими вишами

південно-східного регіону. Тож

наступним кроком у роботі

Запорізького національного ун-

іверситету буде подальше роз-

ширення спектру освітніх по-

слуг, зокрема відкриття нових

освітніх програм. Крім того,

Юрій Олегович відзначив, які

саме магістерські програми у

виші будуть проходити первин-

ну акредитацію вже в листопаді

цього року, це: «Соціологія»,

«Маркетинг», «Педагогіка вищої

школи», «Екологія навколишнь-

ого середовища», «Правоохо-

ронна діяльність», «Театральне

мистецтво» і «Середня освіта

(Фізика)».

Із ключовими питаннями,

пов’язаними із нормативно-

правовою базою акредитації

освітніх програм, термінами

акредитації магістерських про-

грам, а також вимогами до них,

ознайомила присутніх началь-

ник відділу моніторингу якості

освіти і ліцензування Марина

Томченко. Акредитація таких

програм дозволить у подальшо-

му видавати студентам дипло-

ми саме державного зразка.

Також було наголошено, що від-

ділом моніторингу якості освіти

і ліцензування постійно контро-

люється дотримання ліцензій-

них умов провадження освіт-

ньої діяльності в Запорізькому

національному університеті.

Наприкінці засідання учасники

наради обговорили низку

питань, пов’язаних із кадрови-

ми вимогами до проектної

групи та групи забезпечення

спеціальності, кількісними по-

казниками ліцензованого обся-

гу та обсягами кредитів у на-

вчальних планах.

Учасники наради відзначили,

що необхідно мобілізувати по-

тенціал вишу аби існуючі освіт-

ні програми отримали відповід-

ний сертифікат про акредита-

цію. А Юрій Каганов висловив

переконання, що запорукою

успішного проходження акре-

дитації має стати відповідальна

та кропітка робота всіх факуль-

тетів у цьому напрямку. Юрій

Олегович доручив фахівцям від-

ділу моніторингу якості освіти і

ліцензування розробити алго-

ритм дій (пам’ятки) для факуль-

тетів щодо підготовки до акре-

дитації освітніх програм. Крім

цього, учасникам наради було

запропоновано до 12 вересня

подати свої пропозиції щодо

відкриття нових спеціальностей

та освітніх програм.

У ЗНУ обговорили перспективи акредитації освітніх програм 
і відкриття нових спеціальностей


